
ЗВІТ 

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - рішення 

міської ради від 11 червня 2019 року 2568 «Про затвердження Положення про 

порядок розміщення та перебування сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах 

благоустрою комунальної власності з використанням їх окремих елементів на 

території міста Кропивницького» 
 

 1. Вид і назва регуляторного акта, результативність якого  

відстежується,  дата його прийняття та номер. 

Рішення міської ради  від 11 червня 2019 року № 2568 «Про затвердження 

Положення про порядок розміщення та перебування сезонних об’єктів торгівлі на 

об’єктах благоустрою комунальної власності з використанням їх окремих 

елементів на території міста Кропивницького». 
 

  2. Назва виконавця заходів з відстеження.  

 Департамент з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради. 
 

3. Цілі прийняття регуляторного акта. 

 Зазначене рішення прийняте з метою: 

 визначення єдиного підходу до порядку організації розміщення 

позамагазинних та сезонних об’єктів торгівлі; 

 створення конкурентних умов для здійснення суб’єктами господарювання 

позамагазинної та сезонної торгівлі; 

 поліпшення рівня обслуговування споживачів на об’єктах позамагазинної та 

сезонної торгівлі; 

 підтримання окремих елементів благоустрою міста у належному стані; 

 збільшення надходжень до бюджету Кропивницької територіальної громади 

міста Кропивницького. 

 

 4. Строки виконання заходів з відстеження результативності. 

 Заходи з відстеження  результативності проведено з 25 травня по 10 червня 

2023 року. 

 

 5. Тип відстеження. 

Періодичне відстеження. 
 

 6. Метод одержання результатів обстеження. 

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний 

метод одержання результатів. 
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних:  

Враховуючи цілі регулювання для відстеження результативності 

регуляторного акта були визначені наступні стастичні показники 

результативності: 

кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання; 

кількість договорів на розміщення та перебування позамагазинних та 

сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах благоустрою комунальної власності з 

використанням їх окремих елементів; 

сума надходжень до бюджету Кропивницької територіальної громади міста 

за розміщення позамагазинних та сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах 

благоустрою комунальної власності з використанням їх окремих елементів. 
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8. Кількісні та якісні показники результативності. 

8.1.Кількісні, статистичні значення показників результативності. 
 

Найменування показника 
Роки 

2020 2021 2022 
Кількість суб’єктів господарювання, що підпадають 
під дію регулювання, од. 14 28 43 

Кількість договорів на розміщення та перебування 

позамагазинних та сезонних об’єктів торгівлі на 

об’єктах благоустрою комунальної власності з 

використанням їх окремих елементів, од. 

14 28 43 

Сума надходжень до бюджету Кропивницької 
територіальної громади міста за розміщення 
позамагазинних та сезонних об’єктів торгівлі на 
об’єктах благоустрою комунальної власності з 
використанням їх окремих елементів, тис. грн. 

57,4 325,9 872,0 

 

 8.2. Якісні показники результативності. 
 

 Якісні показники не планувалися. 

  

         9. Оцінка результативності регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей.  

 На підставі періодичного відстеження результативності регуляторного акта 

можна зробити висновок, що рішення міської ради від 11 червня 2019 року                    

№ 2568 «Про затвердження Положення про порядок розміщення та перебування 

сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах благоустрою комунальної власності з 

використанням їх окремих елементів на території міста Кропивницького» 

забезпечує врегулювання правових відносин між органами місцевого 

самоврядування та суб’єктами господарської діяльності в частині розміщення та 

перебування позамагазинних та сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах 

благоустрою комунальної власності. 

 Звернень, які б містили негативні відгуки щодо регуляторного акта за період 

його дії, до департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської 

ради не надходило. 
 

 Висновок: 

 Регуляторний акт є актуальним, продовжує забезпечувати права і законні 

інтереси громадян щодо створення належних умов для їх відпочинку, врегульовує 

діяльність субʼєктів господарської діяльності з питань розміщення та перебування 

позамагазинних та сезонних обʼєктів торгівлі на об’єктах благоустрою 

комунальної власності, а також виконує заплановані показники надходжень до 

бюджету Кропивницької територіальної громади. 
  

 Пропозиції: 

 Продовжити дію регуляторного акта. 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                      Михайло БЄЖАН 
 

Алла Козлова 35 61 54 
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